
 
 

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА                  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 

САНАТОРНА ШКОЛА-ІНТЕРНАТ І-ІІІ СТУПЕНІВ № 13» 
 

Н А К А З 
 

м. Харків 
             

22.03.2012                                                                                                            № 61 
 
Про стан викладання 
екології 
 

          На виконання перспективного плану вивчення стану викладання 

навчальних предметів на 2011/2015 роки,  згідно з графіком  контрольно-

аналітичної діяльності на ІІ півріччя 2011/2012навчального року адміністрацією 

школи було вивчено стан викладання предмета  «Екологія» в 11 класі. 

          Екологію у закладі  викладає учитель Ходакова Н.В.,  спеціаліст І     

категорії.  Атестувалася в 2011 році, курси підвищення класифікації  пройшла в 

2011 році. Педагогічний стаж - 25  років.  

        Робота проводиться згідно з календарними  і поурочними планами 

вчителя. До уроків учитель готується ретельно. Використовує наочність, 

додатковий ілюстративний матеріал. Уроки проводить на високому 

методичному рівні. 

       У школі систематично ведеться робота з формування завершальних 

елементів екологічної культури старшокласників, навичок, фундаментальних 

екологічних знань, екологічного мислення і свідомості, що ґрунтується на 

бережливому  ставленні  до  природи  як  унікального  природного  ресурсу,  

яка  включає:  

- викладання курсу «Екологія»; 

- організацію теоретично, практично і дослідницьку роботу. 
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        Розроблено модель сучасного навчального закладу - «Школа культури 

здоров'я».  

Аналіз відвіданих уроків Ходакової Н.В.  з предмета  «Екологія» засвідчив, що 

вчитель проводить уроки на високому методичному та науковому рівні.   

       Вчитель добре обізнаний із сучасними  вимогами щодо проведення уроків і 

позакласної роботи з предмета, знає програму, пояснювальні записки до неї, 

ознайомлений з методичними посібниками й позитивним досвідом роботи 

колег.  

       Рівень навчальних досягнень учнів вчителя Ходакової Н.В:   

Клас Кількість 

учнів 

Рівень навчальних досягнень 

Високий(%) Достатній(%) Середній(%) 

11 12 8 3 1 

 

З метою підготовки учнів до реального життя, збереження і зміцнення їх 

фізичного та психічного здоров’я  було виділено години на вивчення  

факультативного курсу «Аптека природи»  та курсів за вибором «Екологія 

людини», «Основи медичних знань», «Мікробіологія з основами вірусології», 

рекомендованих Міністерством освіти і науки України (лист №1/11-5142 від 

21.10.08 ), відведено у 11 класі – 1годину «Екологія людини», у 8 класі - 1 

годину «Аптека природи» та 0,5 години на тиждень «Основи медичних знань», 

0,5 години «Мікробіологія з основами вірусології», що сприяло підвищенню 

рівня навчальних досягнень учнів з предмета  «Екологія»,   67% учнів мають 

високий рівень знань з предмету. 

      Основні завдання, які ставить перед собою вчитель Ходакова Н.В., такі: 

-  формування світоглядних знань про основні тенденції розвитку екологічних 

особливостей природокористування; 

-  розкриття наукових основ вивчення екологічних проблем відповідно до 

положень міжнародної стратегії сталого розвитку; 

-  виховання почуття відповідальності за забруднення природного 

середовища, стан довкілля, свідомості щодо необхідності дотримання 

природоохоронного законодавства; 
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-  розвиток системи інтелектуальних та практичних умінь і навичок щодо 

оцінювання екостанів і екоситуацій, ступеня їх напруженості, ефективності 

охорони природи. 

Багато уваги вчителем приділяється науково – дослідницької  роботі. Ії 

учениця – Чала Яна (9-А клас) стала переможцем  ІІІ етапу  Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 

України в 2012 році з роботою «Дослідження властивостей кондиціонерів 

шампунів та їхня дія на стан волосся людини». 

Уроки вчителя характеризуються реалізацією диференційованого й 

індивідуального підходів. Відзначаються  різноманітністю змісту, вибором 

раціональних методів і форм організації діяльності школярів.  Велика увага на 

уроках приділяється практичної роботі  учнів. Програмою заплановано сім 

практичних робіт. 

       Щорічно   учні   школи   беруть   активну   участь   у   Міжнародному  

природничому   інтерактивному конкурсі «Колосок - осінній» та « Колосок –

весняний».  Троє учнів стали володарями «Золотих » сертифікатів. 

 Виходячи з вищезазначеного, 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Схвалити роботу  вчителя  екології Ходакової Н.В. щодо забезпечення 

стабільних знань, умінь і навичок учнів. 

2. Заступникові директора з навчальної роботи ОдокієнкоЛ.Ю. продовжити 

роботу з природоохоронних  питань серед учнів та їх значення для збереження 

цивілізованого суспільства і природних  багатств.                                                                                      

                                                                                                                 Постійно 

3. Учителеві  Ходаковій Н.В.: 

3.1.Забезпечити належний методичний рівень викладання, застосовуючи 

ефективні форми та методи для формування в учнів екологічних знань, 

мислення  і свідомості.                                                       

                                                                                                                Постійно 
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3.2.Надати урокам практичного спрямування, активно впроваджувати сучасні 

інформаційні технології.                                                  

                                                                                                               Постійно 

3.3.Урізноманітнити форми та методи позакласної роботи, використовуючи 

інтерактивні методи навчання. 

                                                                                                                Постійно 

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора з 

навчальної роботи Одокієнко Л.Ю. 

 

Директор школи                                                                               Г.В. Михайленко 

 

Одокієнко Л.Ю.,315-12-14 

 

 

З наказом  від 22.03.2012  № 61 ознайомлена:                                                                                     

Н.В.Ходакова 

                                                                                           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


